
Результаты опросов о проведении тестирования: «Мониторинг удовлетворенности 

условиями и организацией  образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательных программ в ГАПОУ СО "КУПК»   

Тестирование прошли 51 человек. 

 

1.Мое рабочее время благодаря собственным усилиям и действиям администрации 

тратится рационально.  

 Да                                   _______________________   80%  

Затрудняюсь ответить ________________________   20% 

Нет                                  ________________________  0% 

 

2.У меня существует реальная возможность повышать свое профессиональное мастерство. 

Да                                   _______________________   100%  

Затрудняюсь ответить ________________________   0% 

Нет                                  ________________________  0% 

3.Я испытываю потребность в профессиональном и личностном росте. В колледже мне 

дают возможность ее реализовать .  

Да                                   _______________________   90%  

Затрудняюсь ответить ________________________   10% 

Нет                                  ________________________  0% 

 

4.Удовлетворены ли Вы уровнем образовательного процесса в колледже?  

Полностью-                    _______________________   100%  

Частично                        ________________________   0% 

Нет                                  ________________________  0% 

 

5.Деятельность администрации направлена на повышение статуса колледжа и 

способствует его развитию  

Да                                   _______________________   100%  

Затрудняюсь ответить ________________________   0% 

Нет                                  ________________________  0% 

 

6.Ваши предложения по улучшению образовательного процесса в нашем колледже:  

1.Закупить новую программу для лингафонного кабинета или наконец установить 

старую!!!! Жалюзи в кабинетах общежития и(без них ничего не видно с экрана).  

2. Предложений нет, все замечательно.  

3. Оставить большие перемены только по понедельникам, когда идут Разговоры о важном. 

В остальные дни перемены можно сократить до 15 минут.  

4. Сократить время перемен.  

5. Обеспечить каждого педагога полностью оснащенным рабочим местом . 

6. Продолжать повышать и развивать статус колледжа.  

7. Каменск-Уральский Политехнический колледж - лучшее образовательное учреждение 

города и области.  

8. Все устраивает.  

9. Затрудняюсь ответить.  

10. Более четкое и рациональное распределение задач, с учётом загруженности 

преподавателя  

11. В колледже созданы все условия для профессионального роста. В части улучшения 

образовательного процесса возможен более эффективный контроль по посещаемости 

студентами занятий.  



Все устраивает                _______________________   70%  

Все устраивает                ________________________   0% 

Затрудняюсь ответить      ________________________  0% 

 

 
 

 


